
 

POSTADRES 

Gemeente Heusden 

Postbus 41 

5250AA  Vlijmen  

 

BEZOEKADRES 

Julianastraat 34 

Vlijmen 

 

T (073) 513 17 89 

F (073) 513 17 99 

E   info@heusden.nl 

 

DIGITAAL LOKET 

www.heusden.nl 
 

BANKRELATIE 

NL54BNGH0285003909 

Gemeente Heusden gebruikt uw persoonsgegevens uitsluitend voor het doel waarvoor zij zijn verstrekt. 

Voor meer informatie kunt u onze privacy-pagina raadplegen op www.heusden.nl 

 

R.A.J.M. Klerks 

 

  
ONS KENMERK: 1987573 

UW KENMERK:  

UW BRIEF VAN: 15 maart 2025 

BEHANDELD DOOR: H.W.A.M. van den Bosch 

ONDERWERP: vragen ex art. 43 RvO over ondergrondse containers 

AANTAL BIJLAGEN:   

DATUM: 8 april 2025 

VERZ. 8 april 2025 

  

Beste meneer Klerks, 

  
In antwoord op uw brief van 15 maart 2025 vindt u hieronder de beantwoording 

van uw schriftelijk gestelde vragen over ondergrondse containers. 

 

Vraag 1 

Klopt het dat wanneer de containers op vrijdag nog onder de 80% vol zitten, deze 

pas op zijn vroegst op maandag worden geleegd? 

 

Antwoord  

Op maandag, woensdag en vrijdag worden ondergrondse restafvalcontainers 

geleegd in onze gemeente. Per ledigingsdag worden ca. 60 (van de 90) containers 

ingepland voor lediging. Het softwareprogramma van de Afvalstoffendienst 

bepaalt, op basis van vulgraad van de containers en de historie van ledigingen en 

vulgraad, welke containers de eerstvolgende ledigingsdag niet halen. Deze 

containers worden ingepland voor lediging. Containers met een vulgraad van 70% 

of meer worden geleegd op deze ingeplande ledigingsdag. In de planning kunnen 

ook containers zijn opgenomen met een vulgraad van 40%. Er zijn daarnaast 

enkele, veel gebruikte, containers die sowieso wekelijks worden geleegd. 

 

Vraag 2 

Is er sprake van dat de buitendienst op maandag veel werk heeft aan het opruimen 

van afval dat rondom de ondergrondse containers ligt? 

 

Antwoord  

In het weekend worden geen containers geleegd. Wel gooien inwoners in het 

weekend vaak afval in de ondergrondse containers. Dat kan ertoe leiden dat 

containers vol of verklemd raken in het weekend, waardoor afval naast de 

ondergrondse containers wordt gezet. De Buitendienst ruimt dit bijgeplaatste afval 

op maandagochtend op.  

 

Vraag 3 

Herkent het college het hierboven geschetste beeld? 

 

Antwoord  

Zie ons antwoord op de vragen 1 en 2. 

 

Vraag 4 

Is het college bereid om naar een oplossing voor dit probleem te kijken? 
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Antwoord  

Wij monitoren voortdurend het gebruik van de ondergrondse afvalcontainers. Het 

oplossen van het probleem van volle containers of bijplaatsingen is niet eenvoudig. 

Enkele containers waarvan bekend is dat zij veel worden gebruikt, worden al 

wekelijks geleegd (zie ook ons antwoord op vraag 1). Ook worden waar mogelijk 

gegevens van veroorzakers achterhaald waarna deze worden aangesproken of 

geverbaliseerd.  

 

Verder bestaat de mogelijkheid om ondergrondse perscontainers te plaatsen. Deze 

hebben een grotere capaciteit (ca. 4 tot 6 keer groter), maar zijn duurder dan 

reguliere ondergrondse containers. Ook moet daarvoor een stroomaansluiting 

worden gerealiseerd. Daartegenover staan wel minder ledigingskosten. Of hiermee 

bijplaatsingen worden voorkomen is de vraag. 

 

Vraag 5 

Wordt het aantal ondergrondse containers in Geerpark in de toekomst verder 

uitgebreid? 

 

Antwoord  

Nee. Bij de planontwikkeling van Geerpark is onderzocht hoeveel ondergrondse 

containers nodig zijn, met inachtneming van het aantal woningen en de 

loopafstanden. Vervolgens zijn in de loop van de tijd 4 containers geplaatst, te 

weten aan de Duizendpoot, de Haagwinde, het Geerpark tegenover huisnummer 

58 en het Geerpark ter hoogte van de Boerenzwaluw. 

 

Vraag 6 

Zo ja, op welke termijn? 

 

Antwoord  

Zie ons antwoord op vraag 5. 

 

 

Met vriendelijke groet,  

 

het college van Heusden, 

de secretaris, de burgemeester, 

  

mr. H.J.M. Timmermans drs. W. van Hees  

 

 
 


